Отчет Главы сельсовета о проделанной работе за 2024 год
Уважаемые депутаты!!!
Завершился очередной год работы депутатов восьмого созыва.
Подведем итоги нашей с Вами работы, которые являются нашим общим результатом.
В созыв депутатов входит 11 человек (установленное число 11). Согласно Регламента совета депутатов, депутаты принимают участие на заседаниях Совета депутатов, что является одной из основных форм депутатской деятельности.
Деятельность совета депутатов осуществлялась согласно, утвержденного плана работы на календарный год и проходила в тесном, конструктивном сотрудничестве с Администрацией Шелаболихинского сельсовета, Администрацией района, прокуратурой.
В 2024 году в Совет депутатов входило 11 человек (установленное число 11). 
[bookmark: _Hlk73965956]В 2024 году проведено 8 сессий Совета депутатов восьмого созыва, принято 43 решения, нормативных 15. В 2024 году был рассмотрено 3 протеста прокурора района на решения Шелаболихинского сельского Совета депутатов «Об установлении налога на имущество физических лиц, ставок налога на имущество физических лиц», «Об установлении и введении в действие земельного налога», «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства», 1 представление «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» (по Юрашу). 
Входящих документов в Совет депутатов поступило 13, исходящих 11.
Информация о деятельности Совета депутатов и принимаемых нормативно-правовых актах доступна для всех жителей поселения. Информация размещалась на информационном стенде в Администрации сельсовета, на сайте Администрации сельсовета, в Сборнике НПА.
Что касается мероприятий по противодействию коррупции, то они  осуществлялись в соответствии с требованиями законодательства, всеми депутатами своевременно были предоставлены уведомления об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам за 2023 год» и направлены Губернатору Алтайского края, нарушений не выявлено.
Совет депутатов принимал активное участие в жизни села, весной высаживались саженцы сосны, решались вопросы благоустройства села, наведения чистоты и порядка на прилегающих территориях к домам, участвовали в ветеранском движении воинам-интернационалистам.
Подводя итог выступления, хочу отметить, основные задачи, поставленные перед Советом депутатов на 2024 год, считаю, выполнены.
Деятельность органов местного самоуправления будет эффективной только тогда, когда представительный орган, будет действовать ответственно и слаженно, каждый в меру своей компетенции.
	Поэтому хочется пожелать Администрации Шелаболихинского сельсовета и сельскому Совету депутатов тесного и плодотворного сотрудничества и принятия грамотных и взвешенных решений.

Глава сельсовета                                                                                         И.П.Саютина

