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ОТЧЕТ
И.о.Главы сельсовета о деятельности Администрации
Шелаболихинского сельсовета за 2024 год
Деятельность Администрации сельсовета в 2024 году обеспечивал аппарат, состоящий из одного муниципального служащего и одного человека занимающего, должность муниципальной службы: Главы сельсовета, заместителя Главы сельсовета, 0,5 ставки главного специалиста по муниципальному имуществу и земельным вопросам. Высшее профессиональное образование имеют все специалисты. 
В администрации работают специалисты, относящиеся к обслуживающему и техническому персоналу: делопроизводитель 0,5 ставки, водитель 0,5 ставки, с 01.11.2024 в штат на сезонные работы приняты 2 истопника по 0,5 ставки. 
Подводя итоги 2024 года, можно отметить, что часть поставленных задач муниципальным образованием выполнена. Есть вопросы находящиеся в стадии решения. Имеются проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать.
В 2024 году были проведены следующие мероприятия:
· проводилась очистка остановочных павильонов и топиарных фигур от мусора и снега;
· в сентябре- октябре месяце организована работа по борьбе с сорной растительностью;
· -весной и осенью проводилась опашка территории села;
· содержались в чистоте и порядке детские игровые площадки, парк Культуры и отдыха, памятник ВОВ;
· проводились работы по отводу паводковых вод, очистка водоотводных каналов, труб, траншей (в первую очередь пер. Садовый, ул. Ленина, пер. Дружба, проезд Интернациональный);
· выполнены работы по обустройству пешеходной зоны по ул. Лермонтова –                          пер. Садовый, от ул. Солнечная до ул. Пугачева в с. Шелаболиха за счет средств федерального бюджета, от ул. Пугачева до ул. Партизанская за счет средств районного бюджета;
· продолжена работа по замене и обслуживанию светодиодных фонарей, заменено 90 фонарей уличного освещения с сентября по декабрь.
Проводилась ревизия пожарных водоемов и пожарных гидрантов в августе было приобретено 2 новых пожарных гидранта, 1 установлен на ул. Ленина возле 1 школы.  
Продолжена работа по озеленению территории села высажено 1000 саженцев сосны, где-то проведена подсадка саженцев, где-то посажены новые.
Демографическая ситуация в селе сложилась следующим образом: численность населения на 01.01.2025 составила 3389 человек, на 89 человек меньше по сравнению с 2024 годом. Число домохозяйств 1630, из них заброшенных домов 136. Всего семей 1494, количество пенсионеров 1023 человек, одиноко проживающих пенсионеров 328, многодетных семей 49, школьников 507.
В 2024 учет ЛПХ велся в электронных похозяйственных книгах.
В личных подсобных хозяйствах согласно похозяйственным книгам у населения числится – 131 голова КРС, это на 27 голов меньше чем в 2023 году (-18%), 234 головы свиней, уменьшение на 22 %, овцы и козы – 58 голов, уменьшение на                        23 головы (38 %), лошади – 11 голов, уменьшение на 1%, 207 ед. птицы, это уменьшение в 8 раз, 205 -пчелосемей (было 398),  уменьшение на 49 %.
В сентябре-октябре 2024 года проведена работа по постановке на учет и оформлению в собственность дорог местного значения, в декабре месяце решением Совета депутатов был утвержден перечень имущества, подлежащего передаче из муниципальной собственности муниципального образования сельское поселение Шелаболихинский сельсовет Шелаболихинского района Алтайского края в муниципальную собственность муниципального образования Шелаболихинский район Алтайского края. Также в собственность района были переданы гараж-склад по ул. Солнечная, 1-ж и здание конторы по ул. Солнечная, 1а. 
61 дорога протяженностью 46,63 км занесены в систему контроля за формированием и использованием средств дорожных фондов.
В ноябре месяце 2024 года был проведен электронный аукцион на право заключения договоров аренды нежилого помещения здания сельсовета 1 этаж и на 2 этаже в здании 1 кабинет, по итогам аукциона заключено 2 договора в электронной форме сроком на три года, договоры зарегистрированы в Росреестре.
В 2024 году в рамках оказания муниципальных услуг выдавались ордера на производство земляных работ и порубочные билеты на спил деревьев.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было принято: 
- 43 решения сессий сельского Совета депутатов, из них 15 НПА;
-66 постановлений Администрации сельсовета, из них 11 НПА;
-24 распоряжения по основной деятельности;
-13 распоряжений по личному составу.
В 2024 году были проведены публичные слушания по проектам Устава муниципального образования сельское поселение Шелаболихинский сельсовет Шелаболихинского района Алтайского края; бюджета Шелаболихинского сельсовета Шелаболихинского района Алтайского края на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
В 2024 году поставлено на учет граждан, испытывающих потребность в древесине для собственных нужд 13 человек, всего на учете стоит 55 человек. Снято с учета 10 человек.
Проведено 1 контрольно- надзорное мероприятие по муниципального контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования сельское поселение Шелаболихинский сельсовет Шелаболихинского района Алтайского края без взаимодействия с контролируемым лицом.
В правовой департамент Администрации Алтайского края направлялись нормативно-правовые акты, принятые в муниципальном образовании. Положительно сказывается на качестве нормотворческой деятельности конструктивный характер взаимоотношений Администрации сельсовета с Прокуратурой района. В регистр было направлено 26 НПА.
В административную комиссию в 2024 году поступило материалов 16, прекращено 8, предупреждений 8.
Характеризуя работу с обращениями граждан, можно отметить следующее:
- в Администрацию сельсовета обратилось по различным вопросам более                               600 человек из них:
· обращения граждан по личным вопросам - 32;
· за справками- 56;
· обращения организаций и населения по разным вопросам — 165;
· за бытовыми характеристиками — 68;
· за выписками из похозяйственных книг— 160;
· на убой скота – 74;
· на материальную помощь – 4.
В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.
Основными направлениями развития хозяйственной деятельности являются: производство сельскохозяйственной продукции, переработка сельскохозяйственной продукции, розничная торговля.
В 2024 году присвоено, уточнено 434 адреса, все адреса вносились своевременно в систему ФИАС. 
В архив на постоянный срок хранения подготовлены и сформированы описи и документы за 2020-2021 годы, формируются дела за 2022-2023 года.
В 2024 году проведено 8 сессий Совета депутатов восьмого созыва вся организационная работа, подготовка проектов решений, материалов к сессии, решений Совета депутатов осуществлялась Администрацией сельсовета во взаимодействии с Советом депутатов.
Информация о деятельности Администрации сельсовета, Совета депутатов и принимаемых нормативно-правовых актах доступна для всех жителей поселения. Официальным источником обнародования официальной информации является ее размещение на информационном стенде в Администрации сельсовета, на сайте Администрации сельсовета, в Сборнике НПА, который выпускается один раз в месяц (либо по необходимости), один экземпляр передается в библиотеку.
Работа Администрации сельсовета по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами сельского Совета депутатов, с Администрацией района, жителями села, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории села, индивидуальными предпринимателями.
Хочу поблагодарить депутатов Шелаболихинского сельского Совета депутатов за совместную конструктивную работу, поддержку и понимание.

И.о.Главы сельсовета                                                                                        Н.Ю.Скалозубова
